
Постановление

07 февраля 2014 г. г. Азов

Мировой судья судебного участка № 1 г. Азова и Азовского 
района Ростовской области Николаенко Е.В., временно исполняющая 
обязанности Мирового судьи судебного участка № 3 г. Азова и 
Азовского района Ростовской области Бездольного B.JI. с участием 
помощника Азовского межрайонного прокурора Гаджиева P.P. 
рассмотрев административное дело № 5-3-30Y2014 г. в отношении 
Баркалова Валерия Сергеевича - 08.06.1949 года рождения, уроженца 
г.Новороссийска, Краснодарского края, директора муниципального 
бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования 
детей Детско-юношеской спортивной школой № 1 г.Азова (далее МБОУ ДОД 
ДЮСШ №1 г.Азова) , проживающего : г.Азов, Ростовской области , 
ул.Калина 75, юридический адрес МБОУ ДОД ДЮСШ №1 г.Азова : 
пер.Шмидта 3 кв.47, в совершении административного правонарушения, 
предусмотренного ч.1 ст. 19.20 КоАП РФ,

У С Т А  Н О В И  Л:

17 декабря 2013 года в 15 часов 45 минут директор МБОУ ДОД 
ДЮСШ №1 г.Азова Баркалов B.C. в нарушение ч.1 ст.91 Федерального 
закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 (ред. от 25.11.2013 г.) «Об образовании в 
Российской Федерации» п.40 ч.1 ст. 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 
99-ФЗ (ред.02.07.2013 г.) « О лицензировании отдельных видов на основании 
договоров от 09.07.2013 г. №9-13-11-13 и от 23.09.2013 г. №15-13 на 
передачу в безвозмездное пользование МБОУ ДОД ДЮСШ №1 г.Азова 
муниципального имущества, осуществлял деятельность, не связанную с 
извлечением прибыли, без специального разрешения(лицензии), по адресам, 
не указанным в лицензии от 19.05.2008г. серии К"№0001 124, 
регистрационный №11914 от 19.05.2008г. по адресам : Ростовская область 
г.Азов, пер.Социалистический 25(МБОУ СОШ №15 г.Азова); Ростовская 
область г.Азов, пер.Черноморский 77(МБОУ СОШ №14 г.Азова); Ростовская 
область, г.Азов, пер.Г.Мирошниченко 48 (МБОУ СОШ № 5 г.Азова); 
Ростовская область г.Азов , Петровский Бульвар 44(МБУК «Городской 
Дворец культуры»), ответственность за которое предусмотрена ст. 19.20 ч.1 
КоАП РФ, -  осуществление деятельности, не связанное с извлечением 
прибыли, без специального разрешения(лицензии), если такое разрешение 
(лицензия) обязательно (обязательна).

Помощник Азовского межрайонного прокурора Гаджиев P.P. в суд 
явился, просил Баркалова B.C. признать виновным по ч.1 ст.19.20 КоАП РФ.

В судебное заседание должностное лицо Баркалов B.C. явился.



Пояснил, что вину по ст.19.20 ч.1 КоАП РФ признает. Занятия МБОУ 
ДОД ДЮСШ №1 г.Азова по вышеуказанным адресам действительно 
проводились , данные адреса не указаны в лицензии от 19.05.2008г. .

При этом , им, заблаговременно, до окончания срока действия 
лицензии, — до 19 мая 2013 г., в марте 2013 года в Ростобрнадзор был сдан 
пакет документов на оформление лицензии, однако пакет документов ему 
был возвращен, в связи с необходимостью МБОУ ДОД ДЮСШ №1 г.Азова 
заключить трехсторонние договоры , как с муниципальными учреждениями, 
так и Комитетом по имуществу г.Азова. Он не смог своевременно сдать 
пакет документов в Ростобрнадзор, и получить новую лицензию, поскольку 
МБУК «Городской Дворец культуры», где МБОУ ДОД ДЮСШ №1 
г.Азова осуществляет образовательную деятельность, получил 
свидетельство о государственной регистрации права на здание только 
06.08.2013 г..

В настоящее время региональной службой по надзору и контролю в 
сфере образования Ростовской области 16 января 2014 года МБОУ ДОД 
ДЮСШ №1 г.Азова выдана лицензия (бессрочная) на право осуществления 
образовательной деятельности по образовательной программе : 
дополнительное общеразвивающие общеобразовательные программы 
физкультурно - спортивной направленности с видом образовательной 
программы - дополнительное образование, по адресам : Ростовская область 
г.Азов, пер.Социалистический 25; Ростовская область г.Азов, 
пер.Черноморский 77; Ростовская область, г.Азов, ул.Г.Мирошниченко 48; 
Ростовская область г.Азов , Петровский Бульвар 44, Ростовская область, 
г.Азов, ул.Шмидта 3 кв.47.

Суд, исследовав и оценив письменные материалы дела, суд приходит 
выводу, что вина должностного лица Баркалова B.C. в административном 
правонарушении доказана, квалификация действий определена правильно.

Доказательств, опровергающих доводы должностного лица 
составившего административный протокол, в суд не представлено.

В силу ст.26.2 КоАП РФ : « доказательствами являются любые 
фактические данные, на основании которых судья..., устанавливает 
наличие события административного правонарушения, виновность лица, а 
также иные обстоятельства, имеющие значение для правильного 
разрешения дела. Эти данные устанавливаются протоколом об 
административном правонарушении, иными протоколами, 
предусмотренными КоАП РФ, объяснениями лица, в отношении которого 
ведется производство по делу... .».

Вина- должностного лица Баркалова B.C. по ч.1 ст. 19. 20 КоАП РФ 
подтверждается следующими доказательствами по делу: постановлением об 
административном правонарушении(л.д.03-04),лицензией (л.д.06-07), 
договорами (л.д.08-11,13-1618-21,23-26), объяснением Баркалова B.C. на 
отдельном бланке(л.д.28-29,35-37).

При назначении наказания Баркалову B .C ., суд учитывает отсутствие 
смягчающих и отягчающих административную ответственность



должностного лица обстоятельств в пределах главы 19 КоАП РФ), 
отсутствие общественно опасных последствий совершенного 
правонарушения,

С учетом изложенного, суд избирает наказание должностному лицу 
Баркалову B.C. в виде предупреждения.
Руководствуясь ст.ст. 29.9 и 29.10 КоАП РФ, суд

П О С Т А Н О В И Л  :

Баркалова Валерия Сергеевича признать виновным в совершении 
административного правонарушения, предусмотренного 4.1 ст. 19. 20 КоАП 
РФ, и назначить наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано или опротестовано в 
течение 10 суток в Азовский городской суд Ростовской области.

Мировой судья: х /


